

Letësi, më 30.11.2023

PROCESVERBAL

I mbajtur sot, më datë 30.11.2023, në orën 12:00, në sallën e Bibliotekës "At' Gjergj Fishta" Letësi, mbledhjen e radhës për muajt Nëntor 2023 të këshillit të Bashkisë Letësi.

Mbledhja u hap nga Kryetari z. Ndue Luli

- Ndue Luli: Duke parë që ka mungesë për marrjen e vendimeve me shumicë të cilësuar (25 vote), dy nga projektvendimet mendojmë që t'i heqim nga rendi i ditës.

(lexon rendin e ditës)

Sig e thashë në fillim, pikat 4 dhe 5 janë ato që kërkohen shumicë të cilësuar, mendojmë që t'i heqim nga rendi i ditës. Po u bë numri, jemi propozim këtu, mund t'i miratojmë, përndryshe të mos jemi në rendin e ditës.

Kush është dakord të miratojmë rendin e ditës, për momentin pikat 4 dhe 5 jo?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezenti me 23 vote PRO.

Vazhdojmë me pikën e parë të rendit të ditës që është projektvendim "Për përdorimin e fondit të kushtëzuar për bllok-ndihmën ekonomike deri në 6% për periudhën 01-31 Tetor 2023"

Përsëri, çdo këshilltar ka një ndryshim i cili ka ardhur si rezultat i një lapsusi në Mopartje, në qytetin e Letësisë. Bëhet fjalë për gabim njëri-zer në mbledhjen e një shume, që luan me

1300-1400 lekë të qitra, por në fund të fundit nuk është e saktë. Këtë projekt vendim të miratimit me ndryshimin për keni përpara.

Kush është dakord?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente, pra me 23 vota PRO.

Pike 2 - Projekt vendim "Për miratimin e ndihmës financiare për shtetasin LL.G. nga fondi i emergjencës".

Kush ka ndonjë mendim për këtë përvendim?

- Pjetër Noka: Jemi dakord si komision.
- Ndriç Luli: Faleminderit z. Pjetër si kryetar i komisionit të Emergjencës.

Kush është dakord me kalimin e përvendimit?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente, pra me 23 vota PRO.

Projekt vendimi tjetër është përseci nga Emergjencet "Për miratimin e ndihmës financiare për shtetasin A.D. nga fondi i emergjencës".

Kryetari i komisionit ka diçka në lidhje me të?

Kush tjetër? S'ka.

Kush është dakord?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente, pra me 23 vota PRO.

Langnam piket 4 dhe 5.

Vazhdojmë me pikën 6 - projekt vendim "Për një ndryshim në vendimin e këshillit të Bashkisë".

Lethe n. 8, datë 12.07.2023 "Për miratimin e komisioneve të përkohshme të këshillit të Bashkisë" Lethe dhe përshpërjet e tyre.

Secili këshilltar e ka përvendimin, i cili është miratuar në kryesinë e këshillit, në mbledhjen për thesilloi javën për shkak, kjo bëhet për komisionet e përkohshme të këshillit të jenë se me funksionale ke kush ndonjë mendim në lidhje me të? S'ka kush është dakord?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente, me me 23 vota PRO.

Vijmë te pika 7 - projekt vendim "Për një ndryshim në vendimin nr. 42, datë 28.09.2023 "Për efektivitetin e anëtarëve të kryesive dhe të kryetarëve të fshatrave si dhe miratimin e ligjeve për çdo fshat në Bashkinë Lethe" "

Dua të them për në gjithë bashkinë tonë ka patur një përsimërimi vërtet për t'u folenderuar, jo vetëm të shumicës së anëtarëve të këshillit, por edhe të njësitëve administrative, në mënyrë që ky proces të shkojë sa më mirë, por për arsye objektive dhe dikur dhe subjektive, në ditë fshatra nuk janë realizuar në datën përkatëse sipas vendimit të këshillit, kështu që në lidhje me këtë, fjalën e ke z. Agostin për të dhënë spazim.

- Agostin Marku: Folenderit

Siç e the dhe kryetari i këshillit, kështu

punës dhe impenjimit të autorëve të kishillit dhe të njëzive administrative, por edhe vetë komunitetit në fshatra, në pjesën dërrmuese të fshatrave të Bashkisë Lehtë, i kanë zhvilluar këto zgjedhje, por kemi dhe disa për për efekt njëzimesorje, për efekt të kushteve atmosferike, nuk janë zhvilluar. Ju këtë p/veprim e kemi për ka nevojë për ca shtesa, pasi janë realizuar dhe përditësimet e fondeve, të cilat kanë të bëjnë me njësinë administrative Blinisht, shtohet fshati Kragjin që do të zhvillohet në 13 dhjetor 2023, për njësinë administrative Kallsh shtohet fshati Patalej që do bëhet në 15 dhjetor 2023, fshati Velë që do bëhet në 14 dhjetor 2023. Të tjera janë siç janë para-pitur në projektet vendim. S'ka ndryshime të tjera. Faleminderit.

- Ndua Luli: Me ndryshimet e bëra, duke pasquruar se është përditësuar këto pesë ditë që kanë bërë njëftimi, a janë dakord që të miratohet ky p/veprim? Rezultati i votimit është:

20 vota PRO

1 ABSTENIM (këshilltarja Donika Hexhio)

2 nuk morën pjesë në votim (këshilltarët Afride Marku, Emanuel Pënyaku)

- Agostin Marku: Një sponim. Ky është në kuadrin e transparencës. Në kërkim që të bëhen zgjedhjet sepse kanë dështuar mbledhjet sipas grafikut që

keemi miratuar gjatë periudhës që lamë pas dhe këtu janë rreth 20 fshatra të cilët kanë dështuar për zhvillimin e mbledhjeve për zgjedhjet e kryetarëve të fshatrave. NpS në sot nuk marrim vendim, do të thotë që kishilli për të këto fshatra pa u zgjedhur kryetarët. Mund të shkojë ndonjë fshat për t'i emëruar kryetar, por si rregull duhet t'i zgjedhim dhe monitorojmë në si kishill.

- Alfrida Marku: Nuk i ka zgjedhur komunitet për i kemi zgjedhur si kemi dashur vetë, kishilli që vëzhdoni e mbledhjen procedurën vetë, unë s'përfshihen.

- Agostin Marku: Kur nuk marr pjesë nëpër takime, mund të flasësh shumë lehtë nga tynat.

Është në duhet të shprehem sepse npS nuk marrim vendim sot, nuk mund të bëjmë zgjedhje. Përndryshe kryetar, kërkohet edhe një herë rivotimin e këtij p/vendimi.

- Ndue Luli: Artëherë, duhet të jemi secili koshier për detyrën që kemi. Është para masë koshierë është se ato kishilltarë që mungojnë sot në mbledhjen e kishillit, që më tepër ndonjë edhe pa arsye dyshim, që subjektive popullin ato. Unë, të gjithë pa pyetje, që bëj kështu, që për të mirën e komunitetit të votojmë këtë p/vendim, i cili ka të bëjë me zgjedhjet e kryetarëve të fshatrave, të cilat do ngelin pezull, nuk dihet edhe për se kote, dhe banorët në fshatra do ngelen pa shprehim në mungesë

të kryetarit të fshatit, n.p.s. në nuk e miratojmë"
pë të bëhen zgjedhjet në afatin ligjor.

Prandaj, ju bëj kërcejë të gjithëve për përpjekje,
kush është dakord për p/vendimi me këto 2-3
ndryshimet e datave, të miratohet sot, në këtë
mbledhje këmbëllë.

Rezultati: rivotimit është:

19 vota PRO

2 ABSTENIM (Këmbëlltarët Donika Haxhia
dhe Donika Ndoj)

2 këmbëlltarë nuk morën pjesë në votim - Alfrida
Marku dhe Emanuel Përyaku.

Atëherë, projekt vendimi nuk miratohet.

- Agastin Marku: Atëherë, ju ngjafoj si këmbëll se nga
ky moment, i lidh e drejta kryetarit të "Bashkisë"
të bëjë emësimet në të gjitha fshatrat për nuk
formë bërë zgjedhjet, me ligj. Faleminderit.

- Ndruë Luli: Pika B është për njëjtë, informacion
mbi realizimin e buxhetit për 12 muajt 2023.

Do kalojmë të pika "Të ndryshme".

Po zj. Marku.

- Alfrida Marku: Faleminderit. Të ndaluar kolepe.
Me pëllim transparencën me pyetorët si dhe me
kolepët shtetë të K.B., dua të bëj me dije se me
shkencë zyrtare i form drejtuar kryesive se këmbëllit
për të përfshirë në rend dite interpelancën me kryetarin
e Bashkisë në lidhje me dy çështje, të cilat me të

drejtë kanë shkaktuar debat, diskutime dhe reagime publike. Është çështje e marrëveshjes për emigrantët si dhe vijimi i procesit të rindërtimit - lënia pezull, pa zgjidhje e 53 familjeve në Lezhë. Këto dy kërkese, për arsye që duhen tashmë, nga kryesia e këshillit janë referuar për të përfshirjen në rendin e ditës. Kuptohet dhe nga mungesa e kryetarit të Bashkisë sot, megjithatë, mepë këtu janë përfshirës të bashkisë, unë do mundohem, në emër të gjithë pyetësorëve, të etazonoj disa pyetje të cilat i kisha planifikuar për t'ia adresuar kryetarit të Bashkisë. I ndaloar zë/kryetar i Bashkisë, me që se keni detyrën ju, që duhet të keni detyrën në fjalë, a është vënë në detyrë Bashkia Lezhë paraprakisht për këtë marrëveshje, për se koha Posti i Shënjimit dhe Gjydrë janë pjesë e njësisë administrative të Shënjimit dhe Dajçit, në juridiksionin e Bashkisë Lezhë. Nëse po, pra kryetari i Bashkisë nuk ka kërkuar thirrimin e një konsultimi paraprak me pyetësorët e ekspertët. Në vijim, cili është pëndrimi juaj si institucion. A është ky pëndrimi që ka mbajtur kryetari i Bashkisë publikisht, pas publikimit të kësaj marrëveshjeje, një pëndrim personal apo i konsultuar prej tij, duke parë regjimin e pyetësorëve si dhe duke shtuar faktin se ky marrëveshje, nëse zbatohet, do të sjellë pasojë në efektivitetin në jetën sociale dhe ekonomike, në rendin dhe sipasind në Lezhë. A ka kërkuar Bashkia

e Lethe's Mqerori dhe informacion te detajuar,
pre nuk ka mara iniciativën për t'u konsultuar
me pyetësit. Pas regjimeve diskriminuese dhe
jostike tregjet, të kuyetarit të Bashkisë dhe të
stafit të bashkisë, i kemi shpërndarë në rreth ato
statuse aspak etike për funksionin që përfaqësoni,
a do kërkonte fjalë publike, duke filluar nga kjo
mbledhje këshilli? Etoj të gjithë anëtarët e
K.B. Lethe që të shfrytëzojnë këtë mbledhje dhe të
shprehin përndimin e tyre në lidhje me marrëveshjen
për emigrantët, e cila, siç e kemi cilësuar, është
e paligjshme dhe e padrejtë. Bie në kundërshtim
me Kushtetutën e Shqipërisë, me Konventën Europiane
të të Drejtave të Njeriut, me Konventën për Refugjatët,
kujm të gjithë kushtet e mundshme për të shkelur
të drejtat e atyre emigrantëve, për të shkelur rendin
dhe sigurinë. Se i përket pikës 2 - procesit të
rindërtimit. Dua t'u kujtoj përfaqësuesve të bashkisë
se në momentet që flasin 12 familje të pallatit 47-
në pender të pytetit dhe 51 familje në njësitë
administrative të fshes, banorë individualë, ende
nuk kanë gjetur zgjidhje për rindërtimin e shtëpive
të tyre të dëmtuara nga tërmeti, dhe për të cilat
K.B. Lethe ka marrë vendim për rindërtimin që
në vitin 2021. Në emër të 53 familjeve kërkohet
nga përfaqësuesit e Bashkisë Lethe informacion për
është zverritur ky proces, dhe a ka një datë të

afërt të cilën duhet t'ua komunikoni pyetjeve?
Baleminderit.

- Ermal Pacaj: Sa i përket interpelancës, unë nuk isha përgaditur sepse kishilli nuk na ka sjellë dëkë, por nuk është se jam i autorizuar për të kthyer përgjigje kap në detaje.

- Ndrec Duli: Më fol z. nënkryetar. Pa sparç, Kryesia e Këshillit e ka parë të arsyeshme që mos t'i fusë në rendin e ditës.

- Ermal Pacaj: Edhe unë po votim vetëm një 2 gjëra të kthyshte sepse në fakt është informacion që e kam. Sa i përket pjesës së marrëveshtjes, nuk është e nevojshme t'ju them unë, siç i dinë kishilltarët kompetencat e ueta e të bashkisë, edhe bashkia i di kompetencat e ueta, Historisë e marrëveshtjes nuk e ka fare bashkinë aktor. Atëherë, se Ermali jep një opinion personal, është shumë i lirë për të dhënë opinionin personal. Po, edhe Posti i Shërbimit edhe Gjendri janë pjesë territoriale e Bashkisë së Lehtës por njëra ka pronar Ministrinë e Financave, tjetra Ministrinë e Mbrojtjes. Është kompetencë tërësisht e pavarur shpirtore. Nuk është se kryetarit të Bashkisë Lehtë i është kërkuar për të dhënë një mendim. Është furtunë në fote që bëhet për populizëm, për të marrë vëmendje, por në fund të ditës kryetari i Bashkisë është përfundues i të gjithë pyetjeve, kurse sa i përket

pjesës së mendimeve, i kemi parë se protesta janë
bërë. Është muhabet që nuk ia vlen t'ju hamë
minuta juve me t'ju të drejtën, kështu që dhe
unë nuk po zgjatim më.

So i përkjet pjesën tjetër, që është shumë sensibil,
rindërtimi, porë se të shkrujmë të 53 familjet,
duket të shkrujmë të 86 familjet në "Gurra",
95 familjet në llogjin "Besëlidhja", familjet në
njësi të administrative, familjet me donatorët,
që i kanë marrë çelset në dorë dhe fetojnë në
shtëpitë e reja, që si proces është thuhet 95%
i përfunduar në "Borukinë" e Lezhës.

Në lidhje me 53 familjet që kishilltari Marku
kërkon informacion - ka dy problematike të tilla,
eja e pallatit të BKT-së siq i kemi në dhe
40 familje që kanë kërkuar për t'ia ribërtuar
shtëpitë shteti. Ne e kemi deleguar si problematikë,
presim të marrim zgjidhje, se fondi është i lokuar.
Problemi është se sipas Autit Normativ 5 dhe 9,
përverie shqiptare, shtëpitë të cilat do të rindërtohen,
individuale, do bëhen sipas projektit tip të
Entit të Banesave të bashkuar me projekt, bashku
vetim preventiv, me "Borukinë Lehtë", ka një
procedurë. Procedura nuk ka interes sepse çmimet
janë rritur. Ne kemi kërkuar që të paktën pjesë
e preventivit sipas manualit të shtetit të ribëhet,
porë "Borukinë Lehtë" të marrë për sipër shpenzimet

shitesë" për kënd për t'u bërë ato shtëpi. Një problem tjetër për ke pene, psh një banor në Rulë do të blejë shtëpinë në apartament, ligji nuk ia lejon, pra duhet sësbën të bëjë shtëpinë aty ku e ka pasë. Janë e 40 e ca familje të tjera që i kanë marrë leket për ta bërë shtëpinë vetë, por nuk do të bëjë shtëpinë në atë vend. Pra, janë një sërë problemesh që do marrin zgjidhje me ndryshimin e betës ligjore, të cilat besoj se brenda këtij viti do të ndryshohen. Sa i përket palletit të BKT-së, ne kemi pasë një marrëveshje me shapotin bëmirese "FIRDEUS" Elvis Naçi, i cili më pas u tërhoq për mungesë të fondave dhe ne kemi kërkuar në poverë dhe Fondat Shqiptare të Zhvillimit që ta ndërtojmë. Është një pallet me dikë të 3000 m² që dhe aty mesim të marrim zgjidhje që ta ndërtojmë me tipologjinë siç ka pasë i ndërtohet më përpara, për shkak dhe të problematikeve që ka me pronësitë, me katet e pare të banimit, sepse procesi i rindërtimit nuk rindërton dyerme apo njësi shërbimi por vetëm shtëpi banimi ose apartamente. Ne kemi ndëryur në kontakt me të gjithë familjen dhe secile e ka marrë përgjigjen. Ato ekoma trajtohen me bonusin e parës, deri në ditën që të marrin selset, besoj dhe shpresoj që brenda 6-mujorit të parë të vitit 2024, procesit

te rindertimit ne Lethe t'i vihet kapak.

Për keto te dyja ka përgjigje kështu

- Ndreq Lali: Faleminderit.

Po, zyr. Haxhia.

- Donika Haxhia: Përvëndetji. Unë do i rikthehem
qështjes shumë të ndjeshme të emigrantëve.

Më duket gjithë të thuhet, "të njësit për të marrë
vëmendje" dhe unë mendoj për popullin kur një njësi
i vetëm proteston, duket marrë parasysh. Përpjekja
për ta dhënë si rezultat, edhe kjo për mua është
shumë e ulët. Duket të jemi pak më të simpertë,
pavarësisht partisë ku aderojmë, asnjë për na thuhet,
ne duket të flasim si pytetari lezhjanë dhe
shumë prej nesh e shohim këtë si problem.

E pamë për nuk dinte gjë ankush, kur doli marrë-
veshja, se nuk dinte gjë ankush, megjithatë, çdo gjë
për flasim dhe shkruajmë mbrojtje duket të jetë
nën përgjigje. Si individë mund të flasim dhe
mund të peshim. Kemi peshur dhe me memet e shumta
për jemi bërë. Unë sot jam edhe përfapisuese e votuar
nga pytetarët lezhjanë dhe më duket të jemi pak më
e kujdesshme në faqen time publike kur shpreh një
opinion për një qështje të tillë. Unë jam thaj të gjithë
ta shikoni më me seriozitet dhe mos të jemi thyesh
të bindur pas një direktive për na nga Lart
Lethe e do kthehet në një vend pratis të emigrantëve?
Ne i pritëm dhe të hjerët përpara. Nuk patëm shumë

ankesa, por në faktin e përcësuar, kur të gjithë shpikësin
është qëndhur përsëri vetëm Lesha, z. nënkryetar i
bashkisë, mendoj që duhet të shikoni pak këtë
problem sepse përvoja ka treguar që ka ndikuar
shumë në pyetjet ku ka ndodhur ky gjë. Kam lexuar
dikur - mos u merakosni për turizmin, po, po, dhe të
merakosemi dhe për turizmin sepse e kemi jetën
tonë këtu. Njëftan të hapim topet italiane dhe
të shohim çfarë ka ndodhur me Lampeduzën. Është
bërë edhe një libër në lidhje me këtë çështje
(citor librin dhe përmbajtjen e tij)

(problematikë të shprehur shprehimisht e saj në lidhje me
këtë çështje dhe ftan pyetësit që të reagojnë?)

- Ndau Luli: Problem tjetër? Po e Jaku

- Dad Jaku: Përkundërtje të gjithëve

Kemi petur edhe drejtorin e OSHEE dhe u tha
që zëjmani është i persekutuar për të gjithë jemi
të persekutuar. Nuk shohim udhëzime përmbledhim nga
të gjitha problemet që u diskutuan atëherë.

E kuptoj që dhe ky nuk është në kuadrin e bashkisë
pë të kërkojë flapsi nga ai institucion, por po të
shohim, në si zonë e Bregut të Matit. Jemi zona
me komode në aspektin geografik dhe jemi besej,
zona me problematike. Nuk e di z. kryetar, e e
kemi tregim të bëjmë një relacion drejtorit të
përgjithshëm të OSHEE për këtë problem?

Udhëzime nuk e kuptoj se si nuk e respektojnë klientit,

nuk respektojnë kontratat

Problemi tjetër z. Ermal, duke pasur se ne si pytet
përkinin, nuk e di nëse bashkë me mundësi të "Ligj"
një studim, sepse në pytet shohim një të vërtetë, por
e vendosim me të drejtë apo të padrejtë, paguajnë
apo jo, kjo mbetet për të shikojë sektori përkohësisht në
bashkë, por ai përkinjë të funksionojë me orë, për shumë
vjetër të tjerë të kësaj mundësie për të paruar.

- Ndreq Luli i Faleminderit.

Tjetër e ke z. Ndreq.

- Eni Ndreq i Sa për opinionin të opinionit publik.
Në lidhje me interpelancat me kryetarin e Bashkisë
drejtoar kryesisht së kështillit, kështu u përfitoi sikur
kështilli nuk është demok. Jo. Në mbledhjen e
kryesisht së kështillit janë argumentuar të gjitha
pikat e rendit të ditës si dhe ato për nuk i përkinin
këtë kështilli për të mos në zënë këtë nga mbledhja.
dhe mendoj për ke që bëjë me të përditshme për
t'u diskutuar në funksion të të gjithë pytetarëve.
Dhe përditshme zuj. Afride foli në emër të të gjithë
pytetarëve, u mendoj për nuk flet në emër të të
gjithë pytetarëve, pasi dhe Ermali e shpëtoi për
po të ishin të gjithë pytetarët, do ishin për bashkë.
Për ishin 2-3 vete për duan të shohin orë si
e shohin ata. Sa i përket profesoreshtë, i kushtoj
shpëtimet tujë, megjithatë situata nuk është
af tujë ke se ju po e bëni. Nëse përveç shpëtimet

ke vendosur që këta emigrantë të vijë këtu, nuk është e njëjta gjë siç ndodh në Itali, por do të thotë për vete, nga Italia në Shqipëri, një me rregulla dhe sipas informacioneve, do jepen të mbrojtur, të grupuar dhe të siguruar. Nuk besoj që është keq e frikshme se ç'doni ju që përparimi. Prandaj, ju lutem, t'i chohim gjërat me qetësi, mos të kujtojmë parik.

- Ndreq Luli: Fjalën e ke zyh. Morku 2 minuta.

- Afrido Morku: 1 minut, jo 2. Në vijim të orës për foli kujtar, i grupit të kështjlltarëve të Partisë Socialiste. Ndëj këpndje se si partit dhe kopur the për dy çështjet për të cilat kam kërkuar interpelancë, nuk përbejnë çështje që përfaqësojnë interesin pytetar.

- Ndreq Luli: zyh. Haxhia 2 minuta.

- Donika Haxhia: Situata, po, nuk ke ndodhur akoma, pa flosim për të mos ndodhë. A je i informuar se kush do vijë në Shqipëri? Ato për nuk do jekin brigjet e Lampeduzës. Mos i krahoso zotëri me afganët, janë dy kultura krejtësisht të ndryshme.

- Ndreq Luli: z. Trashaj e ke fjalën.

- Alfonso Trashaj: Përkëndje.

Të udhëtojnë brenda shtetit të Lezhës është një problem shumë i madh nga fuqit e parajpërve për një nga rrethet. Është bërë shpëtim shumë i madh sidomos të Ura e Lenit sepse ody përfaqë

në mënyrë të polipartituar dhe oryë institucion nuk
ndihyon shtet. Mendoj që t'u gjëhet një vend fortë
qytetit. Po është dhe fuqorit e mallit, ndalojnë
para marketeve me nga gjysmë orë. Të gjithë e
vrajmë trafikun. E dyta, njëspëllëset e rinj që janë
ndërtuar në Nj.A. zeymer. Udhë e kam ndjekë dhe
me specialistët e ministrisë që kanë ordrë dhe janë
ndërtuar shkollat. Udhë kam mendimin që të bëhen
një grup kërkimorësh e specialistë të bashkë e t'i
shikojmë problemet që kanë lehtë njëspëllëset dhe
ujë është shumë i pistë. Kaleminderit.

- Ndue Luli: Ejalën e ka z. Tushaj

- Pjetër Tushaj: Përshëndetje të gjithëve.

Udhë patë vetëm një kërkim. Ky shpëllëset ka
shumë të drejtë. Udhë kam pasur familje ofshore
në hotel, me fëmijë, intelektualë. Ky është shumë
e dëmshme për ne. Të politin të bëhetin.

(i referohet emigrantëve)

Pse përseri në Letë? Nuk pati vend tjetër?

- Ndue Luli: Po znj. Ndoj.

- Donike Ndoj: Përshëndetje të gjithëve

Në lidhje me emigrantët, shpresoj të bëhet më e
mira për vendin tonë.

Një pyetje e kam direkt për z. nënkryetar.

Në lidhje me orsinin parashkollor, edukatorin më
the që 3 nxënës kishin dorëzuar letrat dhe kishin
kërkesë që të kishin një mësim ndërtim, në kopshtin

Zejmen. Nuk e di ku ke çohet puna. Jone
famije me vërtetësi në të nxënë.

- Ermel Pacaj: Në fakt nuk e kam informacionin
Duket të shoh ku ke ngelë gjëje.

- Ndue Luli: Një sporim: Kujesia e këshillit, e
mbledhur javën e kaluar, i mori në shqyrtim
mandimet e këshillit për të cilat u fol këtu.
Asnjë prej nesh këtu nuk do që të njihë emigrantë
këtu, e them me plot bindje. Jone politike
shitetore, përcitëse, humanitare. Mos marrje në
interpelancë për këtë çështje është ke nuk e ka
pyetur kush as kryetarin e bashkisë e as në që janë
përfundimet e popullit të Lezhës.

Në lidhje me të dytën, me tërmetin, nuk ka
mbledhje të këshillit bashkiak, që nga tërmeti,
që nuk është ngritur problemi i rindërtimit, madje
dhe për këtë këtu 6-mujori disa herë, me të drejtë,
sikurse është ngritur dhe sot dhe në është dhënë
përgjigje dhe arsyeje kjo ke punë, për mos t'u marrë
direkt me interelancën.

Ju falenderoj për pjesëmarrjen dhe mirupafshien
në mbledhjen e ardhshme.

- Mbledhje u transmetua live në Facebook në faqen
"Këshilli i Bashkisë Lezhë".

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAZ



KRYETARI

NDUE LULI

